Награждение медработников за борьбу с коронавирусом



Сегодня в Центральной районной больнице п. Хомутово прошло мероприятие, на котором чествовали медиков, отличившихся в борьбе с COVID - 19. Мероприятие прошло в рамках нацпроекта "Демография".

Медработникам из «красной зоны» были вручены Почётные грамоты и Благодарности главы района С.Н. Медведева и районного Совета народных депутатов.

Затем самодеятельные артисты Судбищенского

Центра культуры выступили с благотворительным концертом «К вам, с любовью!». Музыкальные номера судбищенцы посвятили медикам, борющимся с пандемией коронавируса.

Воспитанники Судбищенского детского сада передали медперсоналу свои рисунки. Дети в своих работах пожелали врачам и медсёстрам здоровья и победы над новым вирусом.

В завершении мероприятия, в качестве благодарности медикам, артисты вручили им корзину с апельсинами.

